

Рецензія – відгук
на освітньо-професійну програму Лікувальна справа
Освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
Спеціальності 223 Медсестринство
Галузь знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма Лікувальна справа, за якою проводиться освітня діяльність освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, розроблена відповідно до Стандарту зі спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я.

Освітньо-професійна програма передбачає два цикли освітніх компонент: обов'язкові освітні компоненти, що формують загальні компетентності та обов'язкові освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності.

Сформовані загальні компетентності у здобувачів освіти, які важливі в першу чергу для їх особистісного розвитку, сприятимуть майбутнім фахівцям успішно соціалізуватися та проводити професійну діяльність.

Зміст освітніх компонентів що формують спеціальні компетентності-теоретичні знання та практичні навички роботи предметної області: знання з питань охорони здоров'я населення, профілактики, діагностики та лікування захворювань, опіки та супроводу пацієнтів та всіх рівнях, сприятиме застосування випускником інноваційних рішень у професійній діяльності.

Компетентності, яких набувають здобувачі освіти у результаті освоєння освітньо-професійної програми Лікувальна справа дають можливість майбутнім фахівцям відповідно до Національного класифікатора України «Класифікатор професій ДК 0032010» претендувати на широке коло посад.

Заслуговує на схвалення максимальне врахування вимог роботодавців при формуванні освітніх компонентів професійної підготовки, які за своїм змістом дозволяють забезпечити компетентності випускника. У структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми прослідковується логіка обов'язкових та вибіркового компонентів, взаємозв'язок та обґрунтованість послідовності їх вивчення.

Представлену освітньо-професійну програму рекомендую до використання у підготовці фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 223 Медсестринство галузь знань 22 Охорона здоров'я.

Рецензент

Медичний директор ТОВ "Медичний центр "ЛОРИМЕД"

(посада)



(підпис)

Кучма
Ольга Анатоліївна
(ППП)